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Ata da reunião Ordinária dia 25 de novembro de 2024, realizada na sala de Conselho Municipal de Saúde, conforme o Edital de Convocação. O Presidente do Conselho

Municipal de Saúde, o Srº. Pedro Reimburg iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, em especial a convidada Sra. Rammi Damiani, enfermeira responsável pela

central de regulação procedimentos de média e alta complexidade, e a Sra. Rosenea Marinho, enfermeira colaboradora, e pediu autorização para gravação da reunião,

onde foi aceito por todos e justificando a ausência dos conselheiros Mary Lane Madureira, Gabriela Gouveia, Karolina Barbeiro, Edwar Motta e Dr. Paulo Henrique, após

convidou o Sr. Roberto para presidir os trabalhos onde foi provado por todos. O conselheiro se colocou à disposição junto com a assessora  especial Pamela Barreto

iniciando o Item 01 - verificação das presenças e existência de quórum qualificado para instalação do colegiado pleno, na qual tivemos 15 (quinze) titulares e 02 (dois)

suplentes, dando a paridade para o início da reunião, conforme livro de presença sob Fls. Nº 58 da Reunião Ordinária, Item 02 - Leitura e aprovação da Ata da reunião

Ordinária de 30 de outubro de 2024. O presidente perguntou se todos receberam a Ata e se tinham algum questionamento, todos responderam que receberam e que não

tinham nada a questionar. Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Passando para o  Item 03 -  Despachos, Expediente de ofícios e outros enviados.  O

presidente perguntou se todos receberam, todos responderam que sim e não houveram questionamentos, dando seguimento para o Item 4.0 - Ordem do Dia: Item 4.1 –

Participação da responsável, pela regulação em relação aos pacientes que estão sendo encaminhados para Clínica Onkosol em Cabo Frio/Araruama, para tratamento de

radioterapia  e  quimioterapia  e  como  está  sendo  feito  este  processo  do  encaminhamento  do  tratamento;  a  Sra.  Rammi  informa  que  este  encaminhamento  é  de

responsabilidade do Estado por serem tratamentos caros/de alta tecnologia, e que a empresa presta serviço a toda região da baixada litorânea. Informa que o paciente é

inserido no sistema SER, com diagnostico fechado pelo médico do município, seja para primeira consulta ou tratamento. A fila de espera está em torno de 20 dias,

conforme lei que garante o atendimento do paciente oncológico em até 60 dias. Em caso de tratamentos não realizados pela Onkosol, o paciente é direcionado ao INCA.

Informa que não tem relatos de grandes problemas com esses pacientes, somente pequenos problemas municipais como retorno a médico para fechar diagnostico, mas

que já estão sendo tomada as devidas providências. Quanto ao transporte, o município não é obrigado a transportar paciente para tratamento dentro de 50km, mas

sempre que pode o faz. Responde que existe uma “prioridade da prioridade”, uma vez que todo paciente oncológico tem prioridade, mas que de acordo com a classificação

médica o paciente passa a frente de  outros devido a gravidade.  4.2 - Participação da responsável,  pela regulação dos agendamentos dos exames de endoscopia,

colonoscopia,  ultrassonografia  e cintilografia  que são procedimentos  não invasivos que  fornecem imagens  detalhadas  do interior do corpo  e  são essenciais  para o

diagnóstico  de  doenças;  A  Sra.  Rosenea inicia  explicando que  não  há  uma demanda  não atendida,  que  o  município  trabalha  com duas  clinicas  para  endoscopia  e

colonoscopia cada, e ultrassonografia são realizadas na clínica de imagem da prefeitura, a cintilografia é realizada pelo Estado, e que não há grandes problemas nas

marcações de exame. 4.3 - Participação da responsável, pela regulação, para esclarecimento a respeito dos atendimentos dos prioritários e a partir dos 60 anos ou mais

e dos idosos com mais de 80 anos. A Sra. Rammi informou que existe a classificação das prioridades quando o paciente chega no setor e que é respeitada a lei da

prioridade dos 80 anos, dos 60 anos, bem como respeitam a prioridade dos obesos, gestantes, lactantes, deficientes e etc. A Sra. Rosenea ressalta que há o problema do

idoso que vai marcar exames para familiares, exatamente pela preferência de atendimento, o que gera um grande volume de idosos na marcação. Em resposta a um

conselheiro, o Sr. Sebastião, secretário de saúde, informa que a marcação de ultrassonografia é o maior desafio do município devido a sua grande demanda, sendo 2 mil

ultras realizadas ao mês, as vagas do sistema são abertas automaticamente para 2 meses, para o próximo ano, será implantado um controle para evitar as ausências que

chegam de 15% a 20% ao mês, bem como a ampliação dos dias de atendimento da clínica de imagem para os sábados. 5.0 – Assuntos diversos: O secretário de saúde

aproveita para informar que a sala amarela da UPA está com a reforma prevista para até o fim da semana, que é uma exigência do conselho e do Ministério Público, e que

o atraso da reforma se dá por conta do remanejamento dos pacientes e a capacidade das demais unidades, O presidente do conselho também informa que o processo de

aquisição do veículo para o conselho está em andamento. O Sr. Sebastiao, secretário de saúde, acrescenta que iniciou um processo de licitação para vans, e que poderá

disponibilizar uma delas quando o conselho precisar deslocar seus conselheiros em eventos. A conselheira Sra. Cíntia Cabral propõe algumas  moções honrosas: Aos

Conselheiros, em reconhecimento a dedicação e serviços prestados ao controle social por tantos anos exercendo função de Conselheiros Municipais de Saúde, solicito

aprovação de Moção Honrosa aos Digníssimos Conselheiros Sr Juarez Rodrigues e ao Digníssimo Manuel Jesus, bem como aos que nos antecederam; Ao Sr. Secretário,

em reconhecimento  ao  interesse  em esclarecer  e  atender  às  demandas  do  CMS  Araruama.  Em reconhecimento  ao  respeito  dispensado  ao  controle  social.  Em

reconhecimento ao estabelecimento de relacionamento pacífico com os servidores da SESAU,  que  gerou também uma visão positiva quanto ao posicionamento do

Executivo Municipal. E, em reconhecimento pela atenção e constante tentativa de atender às demandas de Saúde apresentadas pelos usuários do SUS, solicito aprovação

de Moção Honrosa ao Digníssimo Conselheiro Sr. Sebastião Carvalho Gemino, Secretário de Saúde deste município; Aos servidores, em reconhecimento a dedicação e

serviços prestados à população, no tocante ao SUS, independentemente de vínculo, locação, cargo e/ou função , Solicita aprovação de Moção Honrosa a todos, sendo

aceitas por todos os conselheiros. Após Presidente Pedro Reimburg agradeceu a todos e deu por encerrada a reunião as 19hs. 
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